
Białystok, 14.06.2023 r.
Nr sprawy: AZP.25.1.42.2023
Przedmiot postępowania: Sukcesywne dostawy drobnego sprzęt laboratoryjny dla Zakładów UMB do celów naukowo-badawczych
Zamawiający:

Uniwersytet Medyczny w Białymstoku, ul. Jana Kilińskiego 1, 15-089 Białystok
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ
I. Zamawiający informuje, iż od uczestników postępowania wpłynęły zapytania do treści SWZ.

II. Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) - zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający publikuje treść zapytań i udziela następujących wyjaśnień:
Treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1: Dotyczy pkt. 2 par. 2 projektu umowy

Prosimy o  jednoznaczne potwierdzenie, iż niniejszy zapis, iż ilości zamawianego towaru stanowią wielkości szacunkowe i mogą być większe niż ogólna wartość zamówienia, nie będzie stanowiło podstawy, do żądania nieopłatnych świadczeń w postaci darowizny sensorów, ponad ilości, które były pierwotnie przewidziane w dokumentacji przetargowej i za które Zamawiający uiszczał wynagrodzenie opisane w ofercie. W sytuacji zatem gdy Zamawiający dokona zamówień ponad górny zakres ilości przewidzianych w SWZ (tj. powyżej 3000 szt), każde zamówienie będzie zamówieniem odpłatnym, na które wykonawca wystawi fakturę po cenach identycznych jak ceny z oferty?
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy   projektu umowy w pkt.2 par.2 j.n: 
Strony ustalają, iż podane w załączniku nr 1 do niniejszej umowy ilości towaru stanowią wielkość szacunkową i mogą być w rzeczywistości mniejsze lub większe, lecz ogólna wartość brutto zamówienia nie może przekroczyć kwoty określonej w § 2 ust. 1. W takim wypadku Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia.  Zamawiający zobowiązuje się do zakupu przedmiotu zamówienia za minimum 10 % wartości określonej w § 2 ust. 1.
Pytanie 2.Dotyczy terminu składania ofert

Prosimy o podanie jaki jest prawidłowy termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą albowiem jest rozbieżność pomiędzy SWZ i ogłoszeniem.
Odpowiedź: Termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą wskazany w ogłoszeniu o zamówieniu jest prawidłowy. W związku z omyłką pisarską w SWZ Zamawiający ujednolica treść SWZ z ogłoszeniem o zamówieniu j.n. :

- w  CZĘŚCI XI. Termin związania ofertą - pkt 1
Wykonawca składający ofertę jest nią związany nie dłużej niż 90 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 30.09.2023 r.
-w  CZĘŚCI XIV. Sposób oraz termin składania ofert- pkt 1: Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 03.07.2023 r., do godz. 09.00.
- w CZĘŚCI XV. Termin otwarcia ofert- pkt 1- Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.07.2023 r., o godzinie 09:05.
III. Wyjaśnienia treści SWZ nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

IV. Wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego. 
W imieniu Zamawiającego Kanclerz UMB mgr Konrad Raczkowski …………………………………….

